

**DIRECȚIA GENERALĂ EDUCAȚIE ȘI ÎNVĂȚARE
PE TOT PARCURSUL VIEȚII**



**MINISTERUL
EDUCAȚIEI
CERCETĂRII
TINERETULUI
ȘI SPORTULUI**

Nr. 706f / 17.11. 2011

Aprob

SECRETAR DE STAT,

Iulia Adriana Oana **BADEA**



Către,

**INSPECTORATELE ȘCOLARE JUDEȚENE/ AL MUNICIPIULUI BUCUREȘTI
În atenția inspectorilor școlari generali.**

În atenția inspectorilor cu atribuții în activitatea educativă.

Prin prezenta vă informăm că Ministerul Educației, Cercetării, Tineretului și Sportului derulează, în parteneriat cu Asociația "Școli pentru un viitor verde", în perioada noiembrie 2011-aprilie 2013, în baza protocolului de colaborare nr. 62031/2011 (MECTS) și nr. 75/2011 (Asoc. Școli pentru un viitor verde), proiectul/concurs educațional de conștientizare și de responsabilitate socială privind colectarea și reciclarea pet-urilor, cu titlul "Școli pentru un viitor verde - EDUPET". Proiectul este susținut de Administrația Fondului de Mediu din cadrul Ministerului Mediului și Pădurilor și prevede dotarea cu aparate de compactare a pet-urilor, prin Asociația "Școli pentru un viitor verde", a 3000 de unități de învățământ preuniversitar.

În cadrul acestui proiect și în conformitate cu regulamentul concursului (anexa 1), unitățile de învățământ preuniversitar vor fi dotate cu aparate de compactare a pet-urilor la cald. Având în vedere că multe unități de învățământ din județul dumneavoastră au participat în edițiile anterioare ale concursului "Școli pentru un viitor verde", acestea vor avea prioritate în distribuirea aparatelor de compactare (care rămân în dotarea unității de învățământ, conform anexei 2). Restul aparatelor vor fi distribuite de către dumneavoastră altor unități de învățământ care au preocupări în educația ecologică și protecția mediului. De asemenea, fiecare inspectorat școlar va fi dotat cu un astfel de aparat. Toate aparatele vor fi predate pe baza de proces verbal, conform anexelor 3 și 4. Anexele 1,2,3 și 4 vor fi transmise în format electronic pe adresele de email ale inspectorilor educativi.

Vă rugăm să popularizați această activitate în unitățile de învățământ preuniversitar. Informații suplimentare despre activitatea proiectului și despre concursul care se va desfășura în cadrul acestuia se găsesc pe site-ul www.scolipentruunviitorverde).

DIRECTOR GENERAL,

Liliana Preoteasa

Inspector General,

Daniela Calugăru